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Aktuality
9. dubna od 9.00 – Společný 
úklid obce “Ukliďme 
Pošembeří“, od 16.00 posezení 
na hřišti

21. dubna od 16.00 – Vítání 
občánků – nová budova MŠ 

30. dubna od 17.00 – Pálení 
čarodějnic – hřiště 

4. června – Dětský den - hřiště

10. června od 17.00 – Noc 
kostelů

22. června - Sportovní 
odpoledne - zahrada  ZŠ a MŠ
     
… a pokud to vyjde, tak 25. 
června jedna venkovní zábava – 
odpolední posezení, hudba, 
tanec, grilované prasátko, 
program pro děti …

Milí čtenáři Posla,
s příchodem jara otevíráte první letošní číslo, ve kterém si přečtete                 
o událostech uplynulých týdnů i o novinkách, které nás čekají.
Máme za sebou plesovou sezónu, valné hromady několika spolků, zimní 
přípravu sportovců nebo třeba zápis do první třídy. Dětí nám přibývá, v  září 
se opět otevřou dvě první třídy , a proto by v  létě ve škole měla vypuknout 
výstavba tří nových učeben. Pokračovat se bude i v  opravách místních 
komunikací a chodníků a v  úpravách veřejných prostranství.  Věřím, že        
i letošní rok bude pro naši obec v  mnoha ohledech úspěšný a podaří se nám 
posunout Poříčany zase o kousek dál.  
Tak jako jsme v  loňském březnu nastartovali aktivity pro starší generaci, 
příslibem pro letošek může být rodinné centrum Šemberka, které cílí            
na skupinu rodin s  těmi nejmenšími, a za jehož vznikem stojí několik 
iniciativních maminek, kterým chyběl prostor pro společné setkávání v  době 
mateřské dovolené. Myslím, že je to další dobrý počin – něco, co tu doteď 
chybělo.
Ráda bych Vás všechny pozvala na společný obecní úklid, který se koná už 
tuto sobotu. Doufám, že se nás sejde zase o pár víc a společnými silami 
uděláme něco proto, aby to v  okolí Poříčan trochu prokouklo a aby nás        
na příjezdu do vsi nevítaly škarpy plné odpadků. Stejně jako vloni přijdou 
pomoct naši myslivci a hasiči, škola bude v  předstihu uklízet už tento pátek.  
Tak se nenechte odradit  sobotní předpovědí počasí a doražte!

                                                                                     Hanka Teršová               
.                                                                                                 starostka obce

Obecní bál
Velmi vydařenou akcí v  závěru plesové sezóny byl obecní bál U Hroudů, jehož cílovou skupinou byla generace 
60+ . Vítáni byli však i mladší příznivci hudby, tance a dobré zábavy. Chtěli jsme jeden z  plesů pojmout trochu 
jinak než ostatní, na které jste v Poříčanech zvyklí. Bál 26. února proto začal již v  18 hod. a byl nekuřácký. Přestože 
účast byla spíše komorní, kapela Pohoda hned od začátku zvedla všechny přítomné ze židlí a tancovalo se, co síly 
stačily. O zpestření večera se postarala taneční formace Bomba Ladies a nechyběla ani bohatá tombola a slosování 
vstupenek o ceny. Fotografie a videa z  akce najdete na webu obce.
Moc nás potěšilo velké množství kladných ohlasů, poděkování, a především „drive“, s  jakým se všichni pustili    
do víru tance. A zdaleka se nehrála jenom dechovka, jak by možná někdo čekal!  
Více než trefné je tak shrnutí paní Nehasilové, která nám za akci poděkovala s douškou „kdo nepřišel, o hodně 
přišel…“.  Tak doufáme, že příští rok bude účast vyšší a zážitky přinejmenším stejně tak hezké jako letos. 
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Rekonstrukce ul. Mírová proplacena
Do úspěšného konce jsme na sklonku roku 2015 dotáhli 
projekt rekonstrukce ul. Mírová. Po administrativní a 
fyzické kontrole našeho projektu jsme se na začátku 
března konečně dočkali  potvrzení, že dotace je na cestě 
a my z  Regionálního operačního programu Střední 
Čechy obdržíme  3.576.118,76 Kč.

Co nás letos čeká …
Rekonstrukce ul. Spojovací
Asi největší stavební úprava místních komunikací           
v  tomto roce.  Jedná se o celkovou rekonstrukci            
ul. Spojovací vč. chodníků a výměny dešťové kanalizace. 
Součástí projektu budou i nová parkovací místa a prvky 
ke zvýšení dopravní bezpečnosti. Předpokládané náklady 
se pohybují okolo 4,5 mil. Kč.
Na opravu vozovky jsme žádali o dotaci na Ministerstvu 
pro místní rozvoj, kde náš projekt ve velké konkurenci 
bohužel neuspěl. Na rekonstrukci chodníků jsme podali 
žádost na Středočeský kraj, a tam zatím výsledky 
neznáme - krajské zastupitelstvo by o nich mělo 
rozhodnout do konce dubna.
Stavba se bude realizovat i v  případě, že na ni dotaci 
nedostaneme. Stavební povolení je již vydané,                
v  současné době připravujeme výběrové řízení               
a rekonstrukce by měla proběhnout ve 3. čtvrtletí tohoto 
roku.
Opravy komunikací 
Připravujeme i opravu komunikací v  severní části obce 
okolo školy – U Parku, Zelená, U Koupaliště a Jílová.        
I zde by opravy měly proběhnout v  průběhu letních 
měsíců.  Nyní čekáme na posouzení nákladů a podle 
možností rozpočtu zastupitelstvo rozhodne o tom, které 
úseky a jakou technologií budou opraveny letos a které až 
napřesrok. 
Z  minulého roku se do letošního rozpočtu přesunuly 
opravy asfaltových komunikací v  ul. Lipová  a 1. Máje. 
Dojde k  opravě překopů a výtluků, a následně bude 
provedeno nové vodorovné dopravní značení.
Úpravy veřejných prostranství  
Po zimní přestávce se opět dala dohromady parta 
obecních pracantů, kteří zajišťují opravy chodníků, 
drobné stavební a jiné práce. Letos je čekají chodníky      
v ul. Lipová či Hořanská, úprava prostranství u obecního 
úřadu, rozšíření zpevněné plochy pod kontejnery             
v ul. Nádražní a mnoho dalšího.
Pokračovat bude i úprava zeleně a pravidelné sekání 
travnatých ploch. Zde bychom chtěli požádat všechny 
pejskaře, aby uklízeli exkrementy po svých miláčcích. 
Jak na chodnících, tak i v zelených plochách, které se 
sekají a kudy pak třeba chodí děti a hrají si tam. Časté 
stížnosti jsou na hromád(k)y mezi bytovkami, na pěšině 
podél Šembery nebo u koupaliště. Abychom vám sbírání 
ulehčili, přidáme s jarem několik nových odpadkových 
košů a uvítáme i náměty, kde vám koše při procházkách 
chybějí. Stejně tak budeme rádi za  návrhy na místa, která 

by zasloužila nějakým způsobem vylepšit, kam byste 
chtěli doplnit lavičku, apod.

Nástavba ZŠ 
Pokud všechno dobře dopadne, měla by se o prázdninách 
rozeběhnout další velká stavební akce – vlastně největší  
v  tomto roce.  V  základní škole dojde k vybudování tří 
nových učeben a tím i k  rozšíření kapacity školy. Nové 
třídy, jejichž dokončení se předpokládá do poloviny 
listopadu, vzniknou v  nástavbě druhého podlaží           
na budově nové mateřské školy, která bude spojovacím 
krčkem propojena s  budovou školy. Stavba v  celkové 
hodnotě 7,9 mil. Kč by měla být financována s  pomocí 
dotace Ministerstva financí ČR (5,4 mil.) ,                       
kam jsme již poslali všechny dokumenty potřebné           
k  vydání tzv. rozhodnutí o poskytnutí dotace. Držte nám 
palce, ať to klapne :-) 

 

Ve škole se připravují i na další drobnější úpravy. 
V  průběhu prázdnin by mělo dojít k  výměně  vytápění    
v  budově školní družiny, která dostane namísto starých 
vafek nový plynový kotel a radiátory.  Zlepší se také 
zabezpečení areálu – vjezd v  ul. Školní bude osazen 
novými vraty s  automatickým pohonem a zámkem. 

Informace obecního úřadu

Ulice Mírová, Lipová a Sportovní 
čekaj í  na osazení  nového 
dopravního značení. Asi největší 
změnou bude zavedení  tzv. „Zóny 
30“.
Zóna 30 přináší podobně jako 
obytná zóna větší bezpečnost pro 
chodce a cyklisty. Zavádí se 
zpravidla v obytných částech obcí 
a cílem je maximální zklidnění 
dopravy tam, kde se auta, pěší       

Úpravy dopravního značení

a cyklisti neustále potkávají.  V  Poříčanech se nově první 
zóna objeví v  celé lokalitě od ul. Hořanská a Mírová 
směrem k  nádraží – bude tedy zahrnovat cestu k  nádraží 
okolo obecního úřadu, bytovky, okály, novou zástavbu     
u Šembery až k  ul. Spojovací a Pod Oborou. 
Základními parametry Zóny 30 jsou:
 Nejvyšší dovolená rychlost 30 km/h
 Přednost v jízdě – ve většině lokality bude    

upravena předností zprava, výjimkou bude ul. 
Lipová, která zůstane kvůli autobusům „hlavní“

 Chodci mohou přecházet  kdekoliv, oproti „obytné 
zóně“ však nemají absolutní přednost.                        
                           Hana Teršová
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Parkování
Parkování se zdá být věčný problém. Když už neřešíme 
špatně zaparkovaná vozidla před poštou a na točně u 
nádraží, hromadí se nám stížnosti na neprůchozí 
chodníky a neprůjezdné ulice, po zimě se opět ukázalo, že 
parkovat se nemá ani mimo komunikace v  zeleni. 
Někde je to lepší, někde ulice auty doslova přetékají – 
situace je dlouhodobě velmi špatná v  ul. Pod Oborou a 
Sportovní mezi bytovkami nebo třeba po ránu u školy. 
Základní problém je v  tom, že namísto parkování za 
vraty (u domu) nebo v  garáži (u bytovek) mnozí 
nechávají auta venku na ulici. 
Kapitolou samou pro sebe jsou odstavená nepojízdná 
vozidla. I těch máme v  Poříčanech několik. 
Upozorňujeme jejich vlastníky, že v  případě, že tato 
vozidla z  ulic neodstraní, bude jim počínaje 1. květnem 
účtován zábor veřejného prostranství, který činí 10 

2
Kč/m /den.
 

Dětské hřiště 
S  jarní sezónou bylo znovu otevřeno dětské hřiště. 
Věříme, že díky dodržování pár základních pravidel 
nám hřiště dlouho vydrží.
 Hřiště se zamyká! Klíček obdržíte zdarma na obecním 

úřadu. Klíčky jsou nejen od toho, abyste si  mohli 
hřiště odemknout, ale především proto, abyste ho      
po sobě zamkli. Základní pravidlo je „kdo odchází 
poslední, zamyká“. A je jedno, jestli je to  v  sedm 
večer nebo před obědem.

 Respektujte provozní řád.
 Na hřišti platí přísný zákaz kouření, užívání alkoholu   

a jiných omamných látek, a stejně tak vodění psů. 
Pokud někdo tento zákaz porušuje, nebojte se v  zájmu 
vašich dětí ozvat a z  hřiště ho vykázat.

 Na děti dohlížejte po celou dobu jejich přítomnosti    
na hřišti. 

 Hračky, pískoviště nebo třeba i rozházené kamínky   
po sobě uklízejte.

 Pokud zjistíte závadu na některém z  herních prvků, 
bezodkladně informujte obecní úřad! 

Když vy budete hřiště a jeho vybavení udržovat               
v pořádku, my budeme rádi pořizovat nové hračky, 
odrážedla a jiné drobné vybavení. Děkujeme!
Takhle by hřiště po vašem odchodu prostě vypadat 
nemělo:

Prevence  bezpečnosti
Po období relativně klidných let dorazil zločin, tak jak jej 
známe v  jeho každodenní podobě z  velkých měst, bohužel 
i do naší malé obce. Je zřejmé, že pachatelé a darebáci se      
i u nás zaměřili na širší spektrum trestné činnosti. Koncem 
loňského a začátkem letošního roku bylo odcizeno vozidlo, 
vykradeny dva obchody, hospoda a proběhlo i vloupání do 
rodinného domku.  Proto apelujeme na všechny občany, aby 
byli všímaví a dávali si pozor nejen na své věci a svůj 
majetek, ale i majetek svých sousedů a spoluobčanů. Je 
třeba, aby si občané všímali i pohybu cizích osob a různých 
podezřelých individuí v  naší obci, aby se nebáli upozornit 
na ně činitele, kteří jsou u nás odpovědní za klid, bezpečí     
a pořádek, aby měli naši občané stále otevřené oči a pokud 
budou mít podezření na páchání jakékoli trestné činnosti, 
aby neotáleli a okamžitě kontaktovali Policii České 
republiky. Jen tak, při ostražitosti, všímavosti a pozornosti   
k  majetku svému i druhých, můžeme zabránit a zastavit 
rozšiřování a pronikání zločinu do naší obce.
                                                                           Petr Novák

Maškarní
Ani letos jsme nemohli jaro přivítat bez tradičního 
maškarního plesu pro děti i dospělé. Tentokrát termín 
připadl na Velký pátek.
Dětské odpoledne zpestřil hudbou DJ Váňa a o program, hry 
i vyhodnocení masek se postaraly naše mladé hasičky. 
Překvapením pro nás bylo potkat se s  těmi nejmenšími, 
které jsme teprve vloni vítali jako poříčanské občánky.
Ani večer nebyla nouze o masky a dobrou zábavu nouze,     
a tak jsme z  Maškarního odcházeli až nad ránem.

Senioři
V  sobotu 2. dubna se uskutečnilo další odpolední posezení, 
které jsme původně označovali „(nejen) pro seniory“.  Jak 
se ukazuje, věková hranice není to podstatné. Přijít může 
každý, kdo má chuť se potkat a popovídat si se známými, 
zazpívat si a třeba i zatancovat. 
Hrál a zpíval nám p. Potměšil, a přestávky vyplnilo 
promítání fotografií a videí z  předchozích setkání               
a obecního bálu.
A jaké akce chystáme na jaro?

 Každý čtvrtek od 9.30 na obecním úřadě probíhá cvičení 
na židlích

 Keramika – ZŠ Poříčany, pátek 10 – 11.30, 150 Kč/hod
 Pilates pro seniory – ZŠ Poříčany, pátek 9.00, 50 Kč/hod.
Předběžně na  polovinu května připravujeme výlet           
do Průhonického zámeckého parku, kde tou dobou 
kvetou sbírky rododendronů. Doprava autobusem, pro 
zájemce bude zajištěn oběd. Termín bude upřesněn do 
konce dubna, více informací a přihlášky na obecním úřadě.
Hana Teršová

Rádi bychom Posla zpestřili Vašimi články, 
fotografiemi a jinými příspěvky. Pokud máte zájem se 
na tvorbě našich novin podílet, ozvěte se!
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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Poříčany č. 

1/2016 konaného dne 20.1.2016
Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Poříčany bylo zahájeno v  19,00 hodin 

starostkou obce. Oznámení o konání zastupitelstva bylo zveřejněno 

dle zákona o obcích na úřední desce Obecního úřadu Poříčany od 

13.1.2016 do 20.1.2016, současně bylo zveřejněno na elektronické 

úřední desce.

Starostka z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 

č. 1) konstatovala, že přítomno je 9 členů zastupitelstva a 

zastupitelstvo je usnášeníschopné. Omluveni: Š. Havlíčková, Petr 

Novák

Za finanční výbor přítomni: Alena Solilová, Jan Vencour

Bod 1 - Určení ověřovatelů a zapisovatele, schválení programu

Starostka navrhla určit ověřovateli zápisu J. Hampla a L. Melicha a 

zapisovatelkou paní Alenu Solilovou. 

Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0

Usnesení č. 1/1/2016: 

a) Zastupitelstvo obce Poříčany určuje ověřovateli zápisu J. Hampla 

a L. Melicha a zapisovatelkou paní Alenu Solilovou.

b)  Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje následující program 

zasedání: 

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele, 

schválení programu

2) Žádost o investiční dotaci na rekonstrukci 

fotbalových kabin – SK Poříčany

3) Plnění usnesení

4) Žádost občanů o opravu ul. U Parku

5) Návrh rozpočtu pro r. 2016

6) Dotace – Středočeský kraj

7) Výběrové řízení – Nástavba ZŠ 

8) Územní plán

9) Směnná smlouva – SK Poříčany

10) Neinvestiční dotace spolkům pro r. 2016

11) Příspěvky na opravy nemovitostí 

12) Nabídka - automat na vodu

13) Záměr pronájmu nebytových prostor – č.p. 46

14) Odkup pozemků parc. č. 684/1, 684/7 a 684/16

14) Diskuse

Usnesení č. 1 bylo schváleno

Bod 2 – Žádost o investiční dotaci na rekonstrukci fotbalových 

kabin – SK Poříčany 

Sportovní klub Poříčany v  zastoupení člena výboru a hráče mužstva 

A p. Jana Hlavatého předložil žádost SK Poříčany o finanční 

prostředky na přístavbu a rekonstrukci fotbalového zázemí na hřišti v  

Poříčanech. Předběžný odhad na stavební úpravy kabin je 7,6 mil. Kč 

a na akci bude podána žádost o dotaci na MŠMT. Dotace by měla být 

ve výši 80% nákladů. SK Poříčany žádá obec o finanční příspěvek ve 

výši min. 1/3 spoluúčasti, tj. cca 500.000,- Kč. V  rámci projektu se 

počítá s  využitím objektu i pro základní školu, kulturní a spolkové 

akce, zázemí bude k  dispozici i pro veřejnost užívající multifunkční 

hřiště.

Hlasováno:  PRO 9 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0  

Usnesení č. 2/1/2016: 

Zastupitelstvo obce Poříčany projednalo žádost Sportovního klubu 

Poříčany o příspěvek na spolufinancování projektu rekonstrukce 

fotbalových kabin, které budou sloužit nejen fotbalistům, ale i pro 

základní školu, kulturní a spolkové akce, a zázemí bude k dispozici i 

pro veřejnost užívající multifunkční hřiště. Žádost o dotaci na tento 

projekt podá SK Poříčany do Programu 133510 Ministerstva školství, 

mládeže a tělovýchovy – Státní podpora sportu pro r. 2016. 

Zastupitelstvo obce schvaluje investiční finanční příspěvek 

Sportovnímu klubu Poříčany, sídlem Lipová 235, 289 14 Poříčany, 

IČO: 14802155 na projekt „Revitalizace zázemí Sportovního klubu 

Poříčany“ ve výši 1/3 spolufinancování dotace, tj. 508.000,- Kč, a 

zavazuje se vyčlenit tyto prostředky v rozpočtu obce na r. 2016. 

Usnesení č. 2 bylo schváleno

 Bod 3 – Plnění usnesení 

Starostka seznámila zastupitelstvo obce s  plněním usnesení z  

minulých období.

Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0                                                      

Usnesení č. 3/1/2016: 

a) Zastupitelstvo obce bere na vědomí plnění usnesení z  minulých 

zasedání. Nedořešené body budou předmětem další kontroly. 

Zastupitelstvo ukládá starostce:

-  zaslat urgenci Krajské správě a údržbě silnic o instalaci směrových 

sloupků podél silnice II/330 na Sadskou a řešení přechodu „U 

Hroudů“ , žádost o instalaci zábradlí pod viaduktem v  ul. Mírová

- zaslat žádost na Středočeský kraj o zahrnutí výše uvedeného úseku do 

plánovaných oprav 

- zaslat žádost na Povodí Labe o opravu a navýšení pravobřežní hráze 

Šembery v  ul. Sportovní/Krátká

- zajistit cenovou nabídku na projekt navýšení břehu v  místě ústí 

bývalého náhonu u mlýna do Šembery 

b) Z  důvody chyby v  zápise a nejednoznačnosti přijatých usnesení 

zastupitelstvo obce revokuje svá usnesení ze zasedání č. 12/2015 

takto:
Usnesení č. 7/12/2015: 
 a) Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci ve 
výši 1 mil. Kč na projekt „Rekonstrukce místní komunikace 
Poříčany – ul. Spojovací“ z Programu obnovy venkova 
Ministerstva pro místní rozvoj ČR na r. 2016 a zavazuje se 
vyhradit v  rozpočtu obce pro r. 2016 prostředky na 
spolufinancování akce. 
b) Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci ve 
výši 300.000 na projekt „Venkovní učebna pro ZŠ Poříčany“ 
z Programu obnovy venkova Ministerstva pro místní rozvoj 
ČR na r. 2016 a zavazuje se vyhradit v  rozpočtu obce pro r. 
2016 prostředky na spolufinancování akce. Spolufinancování 
akce přislíbila ZŠ Poříčany spol. Beneš a Lát.
Usnesení č. 11/12/2015: S  účinností od 1. 1. 2016
a) zastupitelstvo obce stanovuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce a 
neuvolněného předsedy kontrolního nebo finančního výboru 
v maximální částce dle přílohy č. 1 nařízení vlády č. 37/2003 
Sb., ve znění pozdějších předpisů). Usnesení zastupitelstva 
obce 12c) ze dne 6.11.2014 zůstává v platnosti.
b) zastupitelstvo obce stanovuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného místostarosty na 15.000 Kč.

Usnesení č. 3 bylo schváleno
Bod 4 – Žádost občanů o opravu ul. U Parku
Zastupitelstvo projednalo žádost občanů o opravu komunikace v  ul. U 
Parku. Způsob opravy bude konzultován s  projektantem, oprava by 
měla proběhnout v  průběhu jarních měsíců (duben – květen).
Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 
Usnesení č. 4/1/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany projednalo petici 
občanů ul. U Parku a na základě doporučení finančního výboru 
schvaluje zařazení opravy místní komunikace do rozpočtu na r. 2016. 

Usnesení č. 4 bylo schváleno

Bod 5 – Návrh rozpočtu pro r. 2016
Finanční výbor předložil k  projednání návrh rozpočtu pro r. 2016 
včetně plánu oprav a investic. O schválení bude zastupitelstvo jednat 
na příštím zasedání po uplynutí lhůty pro zveřejnění návrhu rozpočtu. 
Starostka dále seznámila zastupitele s  rozpočtovým opatřením č. 



5POŘÍČANSKÝ POSEL 1/2016    

13/2015, kterým byla provedena úprava rozpočtu 2015 k  31.12.
Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 

Usnesení č. 5/1/2016: 
a) Zastupitelstvo obce Poříčany projednalo předběžný návrh rozpočtu 
obce na r. 2016 předložený finančním výborem. Před projednáním a 
schválením zastupitelstvem obce bude návrh zveřejněn v  souladu se 
zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů.
b) Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 13/2015 
provedené starostkou obce ke dni 31.12.2015. Celkový zůstatek 
finančních prostředků na účtech a v  pokladně obce k  31.12. činí 
4.782.770,- Kč.
Usnesení č. 5 bylo schváleno

Bod 6 – Dotace – Středočeský kraj

Starostka přeložila návrh akcí, na jejichž realizaci je možné požádat o 

dotaci z  fondů Středočeského kraje pro r. 2016: Rekonstrukce 

chodníků v  ul. Spojovací, Projekt protipovodňových opatření, Nákup 

dopravního automobilu pro JSDH Poříčany.  

Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE
Usnesení č. 6/1/2016: 
a) Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje podání žádosti o dotaci na 
akci „Rekonstrukce chodníků – ul. Spojovací“  z Programu 2016 pro 
poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského 
Fondu rozvoje obcí a měst a závazek finanční spoluúčasti na akci v 
minimální výši 5 % z celkových uznatelných nákladů akce.
 b) Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje podání žádosti o dotaci na 
akci „Protipovodňová opatření na Šembeře v k.ú. Poříčany  - 
projektová dokumentace“ ze Středočeského Povodňového fondu pro 
rok 2016 a zavazuje se spolufinancovat uvedenou akci  ve výši 
minimálně 5 % z celkových nákladů projektu.“
c) Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje podání žádosti o dotaci na 
akci „ Nákup dopravního automobilu pro JSDH Poříčany“ z 
Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského 
kraje ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek 
IZS a závazek spolufinancování akce v minimální výši 5% z celkových 
uznatelných nákladů akce.
Usnesení č. 6 bylo schváleno

Bod 7 – Výběrové řízení – Nástavba ZŠ
Starostka předložila protokol z  jednání hodnotící komise k  
výběrovému řízení  "Rozšíření kapacity ZŠ Poříčany". Uchazeč s  
nejnižší nabídkovou cenou odstoupil od realizace, starostka proto 
navrhla vybrat druhého uchazeče v  pořadí, f. STATUS stavební a.s. 
Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 7/1/2016: Na základě doporučení hodnotící komise k 
pořadí uchazečů pro veřejnou zakázku "Rozšíření kapacity ZŠ 
Poříčany" , a z  důvodu odstoupení prvního uchazeče v  pořadí, f. 
Nisainvest, spol. s.r.o.,  zastupitelstvo obce schvaluje zhotovitele 
stavebních prací f. STATUS stavební a.s.,  se sídlem: Nádražní 998, 
396 24 Humpolec,  IČ: 46679120, s nabídkovou cenou  7.171.307,- Kč 
vč. DPH. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku uzavřením smlouvy o 
dílo.
Usnesení č. 6 bylo schváleno

Bod 8 – Územní plán 

Bod jednání přesunut na příští zasedání.

Bod 9 - Směnná smlouva – SK Poříčany

Starostka předložila návrh směny obecních pozemků pod kabinami a 

příslušenstvím na fotbalovém hřišti za pozemek parc. č. 4/2 v  k.ú. 

Poříčany se Sportovním klubem Poříčany. Pozemky na hřišti byly 

odděleny geometrickým plánem Ing. Petra Sedláčka č. 794 – 19 / 2015 

ze dne 24. 11. 2015. 

Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 8/1/2016: Zastupitelstvo obce schvaluje směnou smlouvu 

se Sportovním klubem Poříčany. Předmětem směny jsou pozemky obce 

p. č. 373 / 3,  373 / 4,  373 / 5 a  373 / 6 vzniklé na základě 

geometrického plánu Ing. Petra Sedláčka č. 794 – 19 / 2015 ze dne 24. 

11. 2015 a pozemek  p.č.  4/2 ve vlastnictví SK Poříčany.   

Usnesení č. 8 bylo schváleno

Bod 10 – Neinvestiční dotace spolkům

Starostka předložila zastupitelstvu návrh pravidel pro poskytování 

dotací na podporu sportovní a spolkové činnosti pro r. 2016. Dotace 

budou i v r. 2016 poskytovány pouze poříčanským subjektům.

Hlasováno:  PRO 9 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 9/1/2016: Zastupitelstvo obce schvaluje pravidla pro 

poskytování účelových neinvestičních dotací na sportovní a spolkovou 

činnost pro r. 2016.
Usnesení č. 9 bylo schváleno

Bod 11 – Příspěvky na opravy nemovitostí 

Zastupitelstvo obce opětovně projednalo návrh D. Nádeníka finančně 

motivovat vlastníky nemovitostí k  opravě fasád svých rodinných 

domků, a to zejména v  centru obce, tj. v ulici Mírová a Hořanská.  M. 

Horyna předložil dokumenty k  programu města Nymburk, které 

využívá finanční pomoc formou půjčky s  úrokem 3%.  

Usnesení č. 10/1/2016: Zastupitelstvo obce projednalo návrh D. 

Nádeníka na poskytování finanční výpomoci občanům na opravy 

fasád nemovitostí a rozhodlo, že s  ohledem na nedostatek volných 

prostředků v  rozpočtu pro r. 2016 bude jednání o případné formě 

výpomoci odloženo na 3. čtvrtletí tohoto roku. 

Bod 12 – Nabídka - automat na vodu

Provozovatel automatů na pitnou vodu p. Petružálek opětovně nabídl 

instalaci automatu na vodu v  obci, současná nabídka počítá s  tím, že 

instalaci a provozní náklady (vč. el. energie) bude hradit provozovatel.  

M. Horyna navrhl umístění poblíž křižovatky u sokolovny, kde je vyšší 

provoz, dostupné připojení elektřiny a možnost parkování.

Hlasováno:  PRO 8 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  1 (Hrabě)

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Poříčany č. 
2/2016 konaného dne 3.2.2016
Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Poříčany bylo zahájeno v  19,00 hodin 

starostkou obce. Oznámení o konání zastupitelstva bylo zveřejněno 

dle zákona o obcích na úřední desce Obecního úřadu Poříčany od 

27.1.2016 do 4.2.2016, současně bylo zveřejněno na elektronické 

úřední desce.

Starostka z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 

č. 1) konstatovala, že přítomno je 10 členů zastupitelstva a 

zastupitelstvo je usnášeníschopné. Omluveni: L. Melich

Bod 1 - Určení ověřovatelů a zapisovatele, schválení programu

Starostka navrhla určit ověřovateli zápisu Šárku Havlíčkovou a Petra 

Nováka a zapisovatelkou paní Janu Voseckou. 

Starostka dále navrhla změnu programu: oproti uveřejněnému 

oznámení o konání zasedání zastupitelstva obce byly vypuštěny body 

č. 5 - Inventura za r. 2015 a č. 9 - Určení místa a času svatebních 

obřadů, protože k  dnešnímu dni nebyly dokončeny podklady pro 

jejich projednání.  Do programu byly zařazeny body Dotace HZS – 

dopravní automobil a Program Efekt 2016 - úspory veřejného 

osvětlení.      

Hlasováno: PRO 10 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 1/2/2016: 
a) Zastupitelstvo obce Poříčany určuje ověřovateli zápisu Šárku 
Havlíčkovou  a Petra Nováka,  zapisovatelkou Janu Voseckou.
b)  Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje následující program 
zasedání: 

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele, schválení 
programu

2) Plnění usnesení
3) Zpráva kontrolního výboru
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4) Rozpočet 2016
5) Územní plán
6) Směnná smlouva – ul. Na Svodníku (Martinovi), ul. Na 

Klínku (Fučíkovi)
7) Kupní smlouva – ul. Na Záhabří (Kopcovi)
8) Průmyslová zóna – další postup
9) Dotace HZS – dopravní automobil
10) Program Efekt 2016 - úspory veřejného osvětlení
11) Diskuse

Usnesení č. 1 bylo schváleno

Bod 2 – Plnění usnesení 

Starostka seznámila zastupitelstvo obce s  plněním usnesení z  

minulých období. A. Kadeřábek seznámil zastupitele obce s  nabídkou 

zahradního traktoru f. John Deere.

Hlasováno: PRO 10 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0

Usnesení č. 2/2/2016 : 

a) Zastupitelstvo obce bere na vědomí plnění usnesení z  minulých 

zasedání. Nedořešené body budou předmětem další kontroly.

b) Zastupitelstvo obce bere na vědomí přehled nabídek na zahradní 

traktory a pověřuje starostku zpracováním výběrového řízení na stroj 

JOHN DEERE 950 vč. příslušenství pro letní a zimní údržbu  (sekání, 

zametací kartáč, koš se zdvihem, radlice, sypač)+ návrh financování. 

Veřejná zakázka malého rozsahu bude provedena formou přímé 

poptávky min. 3 dodavatelů.
Usnesení č. 2 bylo schváleno
Bod 3 – Zpráva kontrolního výboru
D. Nádeník seznámil zastupitelstvo obce se zprávou kontrolního 
výboru a v  souvislosti s  odkupem pozemků pod korytem odtoku z  
ČOV do Šembery navrhl projednat stav koryta s  provozovatelem 
ČOV, spol. VaK Nymburk. 
Hlasováno: PRO 10 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0

Usnesení č. 3/2/2016: 

a) Zastupitelstvo obce bere na vědomí závěry jednání kontrolního 

výboru k plnění usnesení za 2. pololetí 2015 a ukládá Kontrolnímu 

výboru, aby se dosud nesplněná usnesení za 2. pololetí 2015 stala 

předmětem kontroly v příštích obdobích.

b) Na základě návrhu kontrolního výboru zastupitelstvo obce ruší své 

usnesení č. 9/4/2013.

Usnesení č. 3 bylo schváleno

Bod 4 – Rozpočet 2016

Starostka předložila rozpočet obce. Oproti uveřejněnému návrhu byla 

na příjmové straně povýšena pol. 4112 – Dotace na výkon místní 

správy, o částku 3,500,-. Na výdajové straně bylo toto navýšení 

zařazeno do rozpočtové rezervy. D. Nádeník upozornil, že do 

zásobníků projektů v plánu údržby a investic by měla být zařazena 

rekonstrukce mostu přes Šemberu u okálů. 

Hlasováno: PRO 10 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 4/2/2016: Zastupitelstvo obce projednalo rozpočet na r. 
2016 a rozhodlo takto:
a) Na základě informace o výši dotace na výkon místní správy 

od Středočeského kraje zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje na 
straně příjmů rozpočtu navýšení pol. 4112 na 273.500,- Kč. O 
rozdíl oproti zveřejněnému návrhu rozpočtu ve výši + 3.500,- 
bude navýšena rozpočtová rezerva (par. 6171, pol. 5901).

b) Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje rozpočet pro r. 2016 
jako přebytkový, v  paragrafovém znění; příjmy rozpočtu činí 
28.558.950,- Kč, výdaje činí 25.615.420 Kč, hospodářský 
výsledek minulého období činí 4.782.770, závazky činí 
7.726.300,- Kč. Přebytek rozpočtu bude použit na  úhradu 
závazků roku 2016. Zastupitelstvo dále schvaluje závazný 
ukazatel rozpočtu pro příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ Poříčany 
(par. 3113, pol. 5331): 1.930.000,- Kč.

c) Zastupitelstvo obce ukládá finančnímu výboru  do 31. 5. 
2016 předložit informaci o průběhu čerpání rozpočtu a realizace 

plánu investic spolu s  návrhem na zařazení dalších záměrů obce.
d) Zastupitelstvo schvaluje zařazení akce „Rekonstrukce mostu 

přes Šemberu“ do zásobníku projektů, který je součástí plánu 
investic.  

Usnesení č. 4 bylo schváleno

Bod 5 – Územní plán

Zastupitelstvo projednalo návrh územního plánu upravený po 

připomínkách dotčených orgánů státní správy a před dopracováním 

návrhu pro veřejné projednání diskutovalo o stanovení min. velikosti 

stavebního pozemku a max. poměru zastavěné plochy. Zastupitelstvo 

navrhlo další konzultaci s  architekty.
Usnesení č. 5/2/2016: Zastupitelstvo obce projednalo území plán obce 
a soupis připomínek bude zohledněn při dalším jednání s architekty
Hlasováno:  PRO 10 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 5 bylo schváleno
20,30 hod. odchází J. Hampl
Bod 6 –Směnná smlouva – ul. Na Svodníku, (Martinovi), ul. Na 
Klínku (Fučíkovi)
Starostka předložila návrhy směnných smluv na pozemky v  ul. Na 
Svodníku a Na Klínku.
Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0
Usnesení č. 6/2/2016:
 a) Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje směnnou smlouvu na 
pozemky oddělené dle geometrického plánu č. 780-83/2015 v  ul. Na 
Svodníku s  manžely Martinovými. Ing. Petr Martin a paní Martina 
Martinová převedou do vlastnictví Obce Poříčany pozemek č. 782/11 

2o výměře 13 m , který bude oddělen z pozemku č. 782/8. Obec Poříčany 
převede do vlastnictví Ing. Petra Martina a paní Martiny Martinové 
tyto pozemky: parc. č. 783/5 o výměře 22 m2, který bude oddělen z 
pozemku 783/3; díl „a“ o výměře č. 40 m2, který bude oddělen z 
pozemku parc. č. 783/1 a který bude sloučen s pozemkem 782/2; díl 
„b“ o výměře 1 m2, který bude oddělen z pozemku 783/1 a který bude 
sloučen s pozemkem parc. č. 782/8. Zastupitelstvo pověřuje starostku 
uzavřením směnné smlouvy.
b)Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje směnu obecního pozemku 
parc. č. 1241/1 o výměře 1511 m2 v k.ú. Poříčany vedený na LV 10001 
pro obec a k.ú. Poříčany za pozemky parc. č. 871/9, 871/3 a 752/71 pod 
místní komunikací v ul. Na Klínku, vedené na LV 313 pro obec a k.ú. 
Poříčany s p. Danielem Fučíkem a RNDr. Josefem Fučíkem, CSc. 
Zastupitelstvo pověřuje starostku uzavřením směnné smlouvy.

Usnesení č. 6 bylo schváleno

Bod 7  - Kupní smlouva – ul. Na Záhabří (Kopcovi) 
Starostka předložila návrh kupní smlouvy na pozemky v  ul. Na 
Záhabří.
Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 7/2/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje prodej 

pozemku parc. č. 821/14 o výměře 16 m2 vedený na LV 10001 pro obec 

a k.ú. Poříčany a dále částí pozemku 851/9 s označením „a“ a „b“ o 
2celkové výměře 336 m  vzniklé geometrickým plánem č. 781-84/2015, 

za cenu 16.500,- Kč. Zastupitelstvo pověřuje starostku uzavřením 

kupní smlouvy.
Usnesení č. 7 bylo schváleno

Bod 8 – Průmyslová zóna – další postup

Starostka navrhla zpracovat studii využitelnosti průmyslové zóny 

Poříčany, za účelem  stanovení dalšího postupu a zveřejnění nabídky 

pozemků pro potenciální investory. 

Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 8/2/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje záměr 

zpracování studie využitelnosti pozemků v  průmyslové zóně Poříčany 

a ukládá starostce zajistit cenové nabídky.

Usnesení č. 8 bylo schváleno

Bod 9 – Dotace HZS – dopravní automobil

Starostka předložila ke schválení žádost o dotaci na nákup nového 

dopravního automobilu z  programu HZS ČR.  Spolufinancováno z  

dotace Středočeského kraje. 

Hlasováno:  PRO 9 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0
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Usnesení č. 9/2/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje podání 

žádosti o dotaci ve výši 450.000,- Kč do programu „Dotace pro 

jednotky SDH“, podprogram 2 – pořízení nového dopravního 

automobilu na akci „Nákup dopravního automobilu pro JSDH 

Poříčany“ a zavazuje se vyčlenit v  rozpočtu obce prostředky na 

spolufinancování akce.
Usnesení č. 9 bylo schváleno
Bod 10 – Program Efekt 2016 - úspory veřejného osvětlení

Starostka předložila ke schválení žádost o dotaci na snížení 

energetické náročnosti veřejného osvětlení  z  programu MPO ČR.

 Hlasováno:  PRO 9 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 10/2/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje 

podání žádosti o dotaci na projekt "Revitalizace veřejného osvětlení v 

obci Poříčany" do programu Ministerstva průmyslu a obchodu 

EFEKT 2016, program podpory B.1 -  Opatření ke snížení energetické 

náročnosti veřejného osvětlení
Usnesení č. 10 bylo schváleno

Bod 11 – Diskuse

Starostka seznámila zastupitelstvo obce:- s  možností získání dotace v  

rámci „Programu prevence kriminality“ – navrhuje přípravu projektu 

pro r. 2017 (zřízení kamerového systému, aj.)

- s  projektem úřadu práce „Bezpečnostní pracovník“ – bližší 

podmínky budou konzultovány s  ÚP v  Kolíně

-   možností zapojení obce do Projektu Policie ČR „Bezpečná obec“ – 

probíhají jednání o spolupráci

D. Nádeník poukázal na stav paseky u Chrástu – s  doplněním výsadby 

se počítá na jaře 2016 (zahrnuto v  rozpočtu) 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Poříčany č. 3/2016

konaného dne 2.3.2016

Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Poříčany bylo zahájeno v  19,00 hodin 

starostkou obce. Oznámení o konání zastupitelstva bylo zveřejněno 

dle zákona o obcích na úřední desce Obecního úřadu Poříčany od 

24.2.2016 do 2.3.2016, současně bylo zveřejněno na elektronické 

úřední desce.

Starostka z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 

č. 1) konstatovala, že přítomno je 9 členů zastupitelstva a zastupi-

telstvo je usnášeníschopné. Omluveni: Š. Havlíčková, M. Musilová

Bod 1 - Určení ověřovatelů a zapisovatele, schválení programu

Starostka navrhla určit ověřovateli zápisu Jaroslava Hampla a 

Miloslava Oklešťka a zapisovatelkou Janu Voseckou. 

Starostka navrhla doplnění programu o body: Veřejnoprávní smlouva 

Český Brod, Veřejnoprávní smlouva – Pečovatelská služba, Grant 

Nadace ČEZ – Oranžový přechod.

Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 1/3/2016: 
a) Zastupitelstvo obce Poříčany určuje ověřovateli zápisu Jaroslava 
Hampla a Miloslava Oklešťka,  zapisovatelkou Janu Voseckou.
b)  Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje následující program 
zasedání: 

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele, schválení 
programu

2) Plnění usnesení
3) Navýšení kapacity ZŠ 
4) Nástavba ZŠ
5) Nákup multifunkčního stroje  pro údržbu zeleně
6) Inventura
7) Územní plán
8) Stanovení obřadní místnosti
9) Veřejnoprávní smlouva – Český Brod
10) Veřejnoprávní smlouva – Pečovatelská služba

11) Grant Nadace ČEZ – Oranžový přechod
12) Rozpočtové opatření č. 1/2016  
13) Diskuse

Usnesení č. 1 bylo schváleno

Bod 2 – Plnění usnesení 

Starostka seznámila zastupitelstvo obce s  plněním usnesení z  

minulých období. 

Starostka informovala o Dražební vyhlášce na pozemky f. Mabalo v  

průmyslové zóně – z  hlediska vysoké ceny a využitelnosti pozemků se 

obec dražby nebude účastnit. 

Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0

Usnesení č. 2/3/2016: Zastupitelstvo obce bere na vědomí plnění 

usnesení z  minulých zasedání. Nedořešené body budou předmětem 

další kontroly.

Usnesení č. 2 bylo schváleno
Bod 3 – Navýšení kapacity ZŠ
Ředitel školy Ing. Pěnkava informoval o celkovém předpokládaném 
počtu dětí v základní  i mateřské škole  pro školní rok 2016/2017 a se 
zprávou Krajské hygienické stanice, která povolila rozšíření počtu 
žáků v ZŠ pro následující školní rok na 290 žáků. Navýšení kapacity 
musí schválit zastupitelstvo obce.
Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0

Usnesení č. 3/3/2016: Zastupitelstvo obce schvaluje navýšení 

kapacity Základní školy Poříčany na 290 žáků.

Usnesení č. 3 bylo schváleno

Bod 4 – Nástavba ZŠ

Starostka informovala o odstoupení  firem STATUS a VPProcházka z  

výběrového řízení na nástavbu ZŠ. Osloven byl třetí uchazeč v  pořadí, 

f. EHM Stavební, která má potvrdit přijetí zakázky do 11.3. Pokud 

nedojde k  uzavření smlouvy s  touto firmou, bude výběrové řízení 

zrušeno a bude rozhodnutí o dalším postupu.  

Bod 5 – Nákup multifunkčního komunálního stroje pro údržbu

A. Kadeřábek předložil nabídky na multifunkční komunální stroj na 

údržbu zeleně, čištění obce a odklízení sněhu. Jako nejvýhodnější je 

nabídka na stroj JOHN DEERE X950R od spol. Strom Praha a.s. 

Financování bude řešeno úvěrem 0.47%, 20% akontací a splatností 

48 měsíců. Reference na stroj byly zjištěny v  jiných obcích 

(Nehvizdy, Doubravčice, aj.)
Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0
Usnesení č. 4/3/2016: Zastupitelstvo obce projednalo nabídky na 
komunální stroj pro údržbu zeleně vč. příslušenství pro úklid 
komunikací  a zimní údržbu a schvaluje jako nejvýhodnější nabídku 
spol. Strom Praha a.s. na traktor John Deere X950R vč. příslušenství 
(viz. příloha) za cenu 720.126 Kč vč. DPH. Zastupitelstvo obce dále 
schvaluje, že traktor bude pořízen na úvěr u spol. ČSOB Leasing  s  
20% akontací a splatností 48 měsíců. Zastupitelstvo pověřuje 
místostarostu provedením objednávky a uzavřením úvěrové smlouvy.

Usnesení č. 4 bylo schváleno

Bod 6 –Inventura

Starostka obce předložila ke schválení zprávu o provedení inventury 

za rok 2015.
Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0
Usnesení č. 5/3/2016: Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu o 
provedení inventury za r. 2015 dle   vyhlášky č. 270/2010 Sb.

Usnesení č. 5 bylo schváleno

Bod 7  - Územní plán

Starostka obce předložila návrh na stanovení minimální velikosti 

pozemků/parcel  v  připravovaném územním plánu.  Zastupitelstvo 
2obce rozhodlo, o min. velikosti parcel 500 m  a koeficientu 

zastavění pozemku 25%.

Bod 8 – Stanovení obřadní místnosti

Starostka navrhla stanovit v  souladu se zákonem o matrikách místnost 
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a dobu pro uzavírání manželství - Zasedací místnost OÚ Poříčany, 

Lipová 235; pátek a sobota 10 – 14 hod.

Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 6/3/2016: Zastupitelstvo obce stanovuje  v  souladu se 

zákonem č. 301/2000 Sb, o matrikách místnost a dobu pro konání 

slavnostních obřadů: Zasedací místnost OÚ Poříčany, Lipová 235; 

pátek a sobota 10 – 14 hod.

Usnesení č. 6 bylo schváleno

Bod 9 – Veřejnoprávní smlouva – Město Český Brod

Starostka informovala o jednání se starostou města Český Brod o 

možnosti uzavření veřejnoprávní smlouvy na výkon agendy 

speciálního silničního úřadu a dále o možnosti rozšíření stávající 

smlouvy, na základě které v  Poříčanech působí městská policie Český 

Brod, o další úkony.

Hlasováno:  PRO 9 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 7/3/2016:  

a) Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o uzavření veřejnoprávní 

smlouvy na výkon agendy speciálního stavebního úřadu ve věcech 

místních komunikací s  městem Český Brod. 

b)  Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o rozšíření předmětu 

veřejnoprávní smlouvy č. 23/2006 o další úkoly vykonávané Městskou 

policií Český Brod pro obec Poříčany (odchyt psů, správa úsekových 

radarů, dozor nad parkováním, dohled nad kamerovým systémem, aj.) 

a pověřuje starostku projednáním úpravy smlouvy s  městem Český 

Brod 
Usnesení č. 7 bylo schváleno
Bod 10 – Veřejnoprávní smlouva – Pečovatelská služba

Starostka předložila návrh veřejnoprávní smlouvy o zajištění 

pečovatelské služby s  Pečovatelskou službou města Pečky – jedná se 

o aktualizaci smlouvy v  souladu se změnou legislativy od 1.1.2016.

Hlasováno:  PRO 9 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 8/3/2016: Zastupitelstvo obce schvaluje Veřejnoprávní 

smlouvu o zajištění pečovatelské služby a dotaci za její poskytnutí s  

poskytovatelem - Pečovatelskou službou města Pečky, IČ: 61883531, 

a souhlasí s  připojením ke Smlouvě o pověření k poskytování služby 

obecného hospodářského zájmu číslo S-7890 /SOC/2016.
Usnesení č. 8 bylo schváleno

Bod 11 – Grant Nadace ČEZ – Oranžový přechod

Starostka předložila návrh na podání žádosti o grant Nadace ČEZ na 

osvětlení přechodů pro chodce v  ul. Českobrodská z  programu 

Oranžový přechod.

Hlasováno:  PRO 9 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 9/3/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje podání 

žádosti o příspěvek ve výši 120.000,- Kč do grantového řízení 

Oranžový přechod NADACE ČEZ na osvětlení přechodů pro chodce v  

ul. Českobrodská a zavazuje se vyčlenit v  rozpočtu obce prostředky na 

spolufinancování akce.
Usnesení č. 9 bylo schváleno

Bod 12 – Rozpočtové opatření

Starostka předložila návrh rozpočtového opatření č. 1/2016

Hlasováno:  PRO 9 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 10/3/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje 

rozpočtové opatření č. 1/2016.
Usnesení č. 10 bylo schváleno

Bod 13 - Diskuse

M. Horyna – společnost Strom Praha – má zájem nadále o prostory 

v  průmyslové zóně?

- ano, ale pouze pro skladové prostory – v jednání

- spol. PrimaTruck hledá lokalitu pro rozvoj společnosti – žádost bude 

projednána na příštím zasedání.

J. Hampl – ul. Pod Oboru – upozornil na neprůjezdnost  ul. Pod 

Oborou pro vozidla údržby a popeláře z  důvodu parkování 

velkého množství vozidel. Vlastníci budou upozorněni na 

povinnost parkování na vlastním pozemku, v  případě 

nepojízdných vozidel bude účtován zábor veřejného 

prostranství.

M. Okleštěk – navrhl  schůzku se zástupci TJ Sokol, na které by  

došlo k projednání úpravy  hřiště u sokolovny pro využití 

pro kulturní aj. akce. 

D. Nádeník – v  ul. Lipové u č.p. 88 nesvítí lampa – v  tomto úseku 

dojde k doplnění světel (již bylo  nainstalováno veřejné 

osvětlení u nového přechodu).

 - vyjádření České pošty ohledně dodávání tiskovin v  

ranních hodinách – od ČP nedošla zatím žádná 

odpověď. Denní i periodický tisk je možné předplatit a 

distribuční firma jej doručí přímo na adresu odběratele v  

ranních hodinách.

 - pozemek v  ul. Nádražní ve vlastnictví ČD – D.Nádeník 

navrhuje prověřit možnost využití prostoru např. k  

výstavbě garáží, zahrádek, případně ponechat jako 

veřejnou zeleň. 

 - jednání o refinancování půjček obce – L. Melich 

informuje, že v  druhé polovině března nejbližší době 

proběhne jednání se zástupcem České spořitelny.

Starostka informuje o konání Maškarního plesu pro děti i dospělé – 

termín 25. března 2016 a o akci Ukliďme Pošembeří, 

která se bude v Poříčanech konat 9. dubna 2016.

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Poříčany
č.4/2016 konaného dne 23.3.2016
Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Poříčany bylo zahájeno v  19,00 hodin 

starostkou obce. Oznámení o konání zastupitelstva bylo zveřejněno 

dle zákona o obcích na úřední desce Obecního úřadu Poříčany od 

16.3.2016 do 24.3.2016, současně bylo zveřejněno na elektronické 

úřední desce.

Starostka z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 

č. 1) konstatovala, že přítomno je 11 členů zastupitelstva a 

zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Bod 1 - Určení ověřovatelů a zapisovatele, schválení programu

Starostka navrhla určit ověřovateli zápisu Šárku Havlíčkovou a Luďka 

Melicha a zapisovatelkou Janu Voseckou. 

Hlasováno: PRO 11 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 1/4/2016: a) Zastupitelstvo obce Poříčany určuje 
ověřovateli zápisu Šárku Havlíčkovou a Luďka Melicha,  
zapisovatelkou Janu Voseckou.
b)  Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje následující program 
zasedání: 

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele, schválení 
programu

2) Plnění usnesení 
3) Rozpočtové opatření č. 2/2016 
4) Účetní závěrka ZŠ a MŠ Poříčany 
5) Nástavba ZŠ 
6) Dotace na činnost – spolky
7) Obecně závazná vyhláška č. 1/2016 
8) Veřejná zakázka – Rekonstrukce ul. Spojovací
9) Opravy ul. U Parku, Zelená – projektová dokumentace
10) Dotace HZS pro rok 2017
11) Žádost o odkup pozemků – PZ
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12) Smlouva o zřízení věcného břemene – Ul. Ke Kersku 
13) Žádost o převod pozemků – Středočeský kraj, napojení ul. 

Mírová/Hořanská
14) Pronájem nebytových prostor – Mírová č.p. 46
15) Mateřské centrum Šemberka
16) Opěrná zeď a zábradlí – ul. Českobrodská
17) Refinancování úvěrů  a optimalizace dluhové služby
18) Ocenění nepeněžitého vkladu spol. VaK Nymburk a.s. – 

kanalizace
19) Výběr dodavatelů energií pro r. 2017
20) Diskuse

Usnesení č. 1 bylo schváleno

Bod 2 – Plnění usnesení 

Starostka seznámila zastupitelstvo obce s  plněním usnesení z  

minulých období. 

Hlasováno: PRO 11 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0

Usnesení č. 2/4/2016: Zastupitelstvo obce bere na vědomí plnění 

usnesení z  minulých zasedání. Nedořešené body budou předmětem 

další kontroly.
Bod 3 – Rozpočtové opatření č. 2/2016
Starostka předložila zastupitelům obce ke schválení rozpočtové 
opatření č. 2/2016
Hlasováno: PRO 11 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0

Usnesení č. 3/4/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje 

rozpočtové opatření č. 2/2016 a pověřuje starostku provedením 

příslušné úpravy rozpočtu obce.

Usnesení č. 3 bylo schváleno

Bod 4 – Účetní závěrka ZŠ a MŠ Poříčany

Starostka předložila zastupitelům obce návrh na schválení účetní 

závěrky  příspěvkové organizace Základní škola T.G.Masaryka  a 

Mateřské školy Poříčany  a návrh na rozdělení hospodářského 

výsledku. Kontrola hospodaření byla provedena pí. Kateřinou 

Bradnovou dne 15.3.2016 bez závad.

Hlasováno: PRO 11- PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 4/4/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje účetní 
závěrku zřízené příspěvkové organizace Základní školy T. G. 
Masaryka a Mateřské školy Poříčany k  31.12.2015. Zastupitelstvo 
nezjistilo, že by účetní závěrka neposkytla v  rozsahu předložených 
podkladů v  souladu s § 4 vyhlášky č. 220/2013 věrný a poctivý 
obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky. 
Zastupitelstvo současně schvaluje převedení výsledku hospodaření 
příspěvkové organizace k  31.12.2015 ve výši 122  589,38 Kč do 
rezervního fondu a  20  000,- Kč do fondu odměn. Zastupitelstvo 
obce dále schvaluje převedení 60.000,- na opravy z  rezervního 
fondu do investičního fondu. 
Usnesení č. 4 bylo schváleno

Bod 5 – Nástavba ZŠ

Po odmítnutí uzavřít smlouvu prvními dvěma uchazeči v  pořadí 

hodnocení nabídek ve výběrovém řízení na zhotovitele stavby 

„Rozšíření kapacity ZŠ Poříčany“ (STATUS stavební a.s. a V.P. 

Procházka s.r.o.) byl v  rámci veřejné zakázky osloven třetí uchazeč v  

pořadí spol. EMH Stavební CZ s.r.o., který potvrdil, že je připraven 

uzavřít smlouvu a zakázku realizovat. Dále starostka předložila 

nabídky na technický dozor investora a koordinátora BOZP.
Hlasováno:  PRO 11 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 5/4/2016: Pro akci „Rozšíření kapacity ZŠ Poříčany“ 
zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje 

a) zhotovitele stavebních prací f. EMH Stavební CZ s.r.o., se 
sídlem Na Rokytce 1032/24

             180 00 Praha 8.,   IČ: 019 72 197, s cenou 7.358.699,42  Kč 

vč. DPH. Zastupitelstvo obce             pověřuje starostku 

uzavřením smlouvy o dílo.
b) technický dozor investora p. Martina Červeného 

(P.C.Projekty), IČ: 69637733, s  cenou 44  800,- Kč 
(neplátce DPH). Zastupitelstvo obce pověřuje starostku 
uzavřením příkazní smlouvy.

c) koordinátora dozor BOZP – p. Miroslava Rutricha, IČ: 
71142568, s  cenou 46500,- Kč vč. DPH. Zastupitelstvo 
obce pověřuje starostku uzavřením příkazní smlouvy.

Usnesení č. 5 bylo schváleno
Bod 6 – Dotace na činnost – spolky

Na základě došlých žádostí o dotaci na spolkovou a sportovní činnost z  

rozpočtu obce starostka předložila návrh na rozdělení dotací pro r. 

2016.
Hlasováno:  PRO 11 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0
Usnesení č. 6/4/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje 
příspěvky na sportovní a spolkovou činnost pro rok 2016 takto:
spolek Kostel  20.000
SK Poříčany 70.000
TS For Dance 10.000
TJ Sokol Poříčany 50 000 
MS Černá Obora 15.000
SDH Poříčany 20.000
 Usnesení č. 6 bylo schváleno

Bod 7  - Obecně závazná vyhláška č. 1/2016

Na základě doporučení Odboru dozoru a kontroly MVČR starostka 

navrhuje zrušit OZV č. 1/2013 o regulaci VHP, která je dle sdělení 

MVČR  v  nesouladu s  platnou legislativou. 

Hlasováno:  PRO 11 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 7/4/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje 

Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2016, kterou se zrušuje obecně 

závazná vyhláška 1/2013 o regulaci výherních hracích přístrojů. 

Důvodem je nesoulad vyhlášky s  platnou legislativou.

Usnesení č. 7 bylo schváleno

Bod 8 – Veřejná zakázka – Rekonstrukce ul. Spojovací

Starostka informuje, že projektová dokumentace na rekonstrukci  ul. 

Spojovací  a Pod Oborou byla dokončena a v  průběhu dubna bude 

vypsáno výběrové řízení na zhotovitele 1. etapy stavební prací – ul. 

Spojovací. 

Hlasováno:  PRO 11 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 8/4/2016: Zastupitelstvo obce bere na vědomí postup 

přípravy rekonstrukce ul. Spojovací.¨

Bod 9 – Opravy ul. U Parku, Zelená – projektová dokumentace

Starostka předložila nabídky na zpracování projektové dokumentace 

na opravy místních komunikací. D. Nádeník navrhuje, aby byl v  rámci 

projektu navržen takový povrch, aby komunikace po opravě vydržely 

min. 10 let.

Hlasováno:  PRO 11 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 9/4/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje výběr 

zhotovitele projektové dokumentace na akci „Opravy místních 

komunikací  - ul. Zelená, U Parku, U Koupaliště, Jílová“. Spol. 

LNConsult s.r.o., IČ: 29136504, s  cenou 48 400,-Kč vč. DPH a 

pověřuje starostku uzavřením smlouvy. Povrch komunikace  bude 

konzultován s  projektantem.
Usnesení č. 9 bylo schváleno
Bod 10 – Dotace HZS pro rok 2017

Starostka předložila návrh na podání žádosti o dotaci do programu 

„Dotace pro jednotky SDH“, podprogram 2 – pořízení nového 

dopravního automobilu na r. 2017 na akci „Nákup dopravního 

automobilu pro JSDH Poříčany“.

Hlasováno:  PRO 11 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 10/4/2016: Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje 

podání žádosti o dotaci do programu „Dotace pro jednotky SDH“, 

podprogram 2 – pořízení nového dopravního automobilu na r. 2017 na 
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akci „Nákup dopravního automobilu pro JSDH Poříčany“ a zavazuje 

se vyčlenit v  rozpočtu obce prostředky na spolufinancování akce.
Usnesení č. 10 bylo schváleno

Bod 11 – Žádost o odkup pozemků – Průmyslová zóna (PZ)

Starostka informuje o zájmu p. Havelky (spol. PrimaTruck) o 

pozemky v  průmyslové zóně. Zastupitelstvo ukládá starostce před 

rozhodnutím o prodeji pozemků prověřit možnost odkupu pozemků v  

průmyslové zóně ve vlastnictví Pozemkového úřadu.

Bod 12 – Smlouva o zřízení věcného břemene – ul. Ke Kersku

Starostka předložila návrh smlouvy o zřízení věcného břemene se 

spol. ČEZ Distribuce na přípojky elektřiny k  parcelám v ul. Ke 

Kersku.

Hlasováno:  PRO 11 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 11/4/2016: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o 

zřízení věcného břemene  – služebnosti č. IV-12-6018545/003, název 

stavby „Poříčany, kNN pro 6 RD na p.č. 684/8,9,12-15“  se spol. ČEZ 

Distribuce, a.s., a pověřuje starostku jejím uzavřením. Výše náhrady 

za věcné břemeno bude 4230,- Kč.
Usnesení č. 11 bylo schváleno
Bod 13 – Žádost o převod pozemků – Středočeský kraj, napojení 
ul. Mírová/Hořanská

Starostka předložila návrh na podání žádosti Krajské správě a údržbě 

silnic o bezúplatný převod pozemků pod napojením místní 

komunikace a silnice III/3307 (ul. Mírová) dle geometrického plánu  

č.  804-11/2016.

Hlasováno:  PRO 11 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 12/4/2016: Zastupitelstvo obce schvaluje  žádost o 

bezúplatný převod pozemků pod místní komunikací v  ul. Mírová, parc. 

č.  862/4 a 893/4 od Středočeského kraje do vlastnictví obce. Pozemek 

parc. č. 893/4 bude upraven na základě geometrického plánu č. 804-

11/2016 vypracovaného Ing. Milošem Němcem, ověřeného 

Katastrálním úřadem dne 29.1.2016.
Usnesení č. 12 bylo schváleno
Bod 14 – Pronájem nebytových prostor – Mírová č.p. 46

Starostka předložila žádosti o pronájem volného nebytového prostoru 

v  ul. Mírová, č.p. 46. 

Hlasováno:  PRO 11 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 13/4/2016: Zastupitelstvo obce schvaluje  pronájem  

nebytových prostor v  ul. Mírové č.p. 46 paní Janě Kastnerové, IČO: 

61263621, bytem Chrást 201, za účelem zřízení provozovny služeb 
2(kosmetika, manikúra, masáže, apod.)  za cenu 700 Kč/m /rok.

Usnesení č. 13 bylo schváleno
Bod 15 – Rodinné centrum Šemberka

Zastupitelstvo obce Poříčany bere na vědomí činnost nově zřízeného 

Rodinného centra Šemberka, které bude po dohodě se ZŠ a MŠ 

Poříčany využívat prostory ve škole. Provozní podmínky aj. budou 

ujednány mezi  ZŠ a RC.   
Bod 16 – Opěrná zeď a zábradlí – ul. Českobrodská

D. Nádeník navrhl, aby bylo zahájeno přímé jednání s KSÚS a 

Středočeským krajem o opěrné zdi v  ul. Českobrodská za účasti 

právní kanceláře PPS advokáti, která zpracovala v  září 2015 

stanovisko k  majetkoprávním vztahům k  této zdi. Středočeský kraj 

dosud nezareagoval na žádost obce z  listopadu 2015 a zábradlí i 

nadále zůstává v  havarijním stavu.

Starostka uvedla, že na základě urgence obdržela z  krajského úřadu 

informaci, že v  nejbližší době by se k  opěrné zdi měly vyjádřit odbory 

dopravy a majetku krajského úřadu a následovat bude osobní jednání k  

tomuto problému.

Hlasováno:  PRO 11 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 14/4/2016: Zastupitelstvo obce ukládá starostce obce 

zahájit jednání se Středočeským krajem za přímé účasti právní 

kanceláře PPS – advokáti ve věci opravy opěrné zdi a zábradlí v 

ulici Českobrodská,  pokud do 31.5.2016. Středočeský kraj nezašle 

písemné stanovisko k  žádosti  obce Poříčany o jednání v  této věci.
Usnesení č. 14 bylo schváleno
Bod 17 – Refinancování úvěrů a optimalizace dluhové částkyL. 
Melich informuje o jednání se zástupcem České spořitelny ve věci 
optimalizace úvěrového zatížení obce, Česká spořitelna připraví 
nabídku.

Bod 18 – Ocenění nepeněžitého vkladu spol. VaK Nymburk a.s. – 

kanalizace, plná moc pro jednání na valné hromadě

Starostka předložila posudek na ocenění kanalizace zpracovaný Ing. 

Janem Fujáčkem pro účely vkladu vodohospodářského majetku – 

kanalizace – do akciové společnosti Vodovody a kanalizace Nymburk 

(viz. příloha). Dále starostka předložila vyjádření znalce Ing. Zimy, 

který na základě posouzení podkladů pro ocenění kanalizace uvedl, že 

posudek Ing. Fujáčka je zpracován dle předpisů a ceny majetku v  něm 

uvedené jsou reálné. S  ohledem na výše uvedená zjištění Ing. Zima 

považuje zpracování vlastního znaleckého posudku obcí Poříčany za 

nadbytečné. Starostka navrhla, aby zastupitelstvo přehodnotilo své 

usnesení č. 4/10/2015 b) s  tím, že podkladem pro rozhodnutí o vkladu 

majetku do spol. VaK Nymburk bude přípis Ing. Zimy ze dne 23.3.2016 

(viz. příloha).  D. Nádeník uvedl, že obec by měla vlastní nezávislý 

znalecký posudek mít.

Starostka dále požádala o zplnomocnění pro jednání na valné hromadě 

spol. VaK Nymburk.

Hlasováno :

Návrh na zpracování vlastního posudku: PRO 1 (Nádeník) – PROTI 

10 - ZDRŽEL SE  0   neschváleno

Schválení vkladu vodohospodářského majetku obce do vlastnictví 

spol. VaK Nymburk a.s.:  

PRO 10 – PROTI 1 (Nádeník) - ZDRŽEL SE  0

Plná moc k  zastupování obce na valné hromadě spol. VaK:  

PRO 11 – PROTI 0 - ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 15/4/2016: 

b) Zastupitelstvo obce schvaluje vklad vodohospodářského majetku – 

Kanalizace Poříčany v  hodnotě 16  846 000,- Kč do vlastnictví 

společnosti Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s.. Hodnota 

nepeněžitého vkladu byla zjištěna na základě znaleckého posudku č. 

36/2978/16 zpracovaného Ing. Janem Fujáčkem ze dne 22.2.2016.  

c) Zastupitelstvo obce zplnomocňuje starostku obce Mgr. Hanu 

Teršovou k  zastupování obce Poříčany na valné hromadě 

společnosti VaK Nymburk a.s.
Usnesení č. 15 bylo schváleno
Bod 19 – Výběr dodavatelů energií pro r. 2017
Starostka předložila nabídku na nákup energií na komoditní burze 
PXE. Možnosti výběru dodavatele (vlastní výběr. řízení, E-Aukce, 
PXE, aj.) pro r. 2017 bude projednán na příštím zasedání zastupitelstva. 
Bod 20 – Diskuse
‐ D. Nádeník uvedl, že prostudoval rozpočet na rekonstrukci 

mostu u okálů, v  rámci kterého se výměna zábradlí pohybuje 
okolo 150 tis. Kč a navrhl znovu otevřít diskusi nad opravou 
mostu. Starostka uvedla, že dle projektantů nejsou římsy mostu v  
současném stavu vhodné pro kotvení nového zábradlí a je třeba 
provést sanaci vrchní části mostu vč. říms, izolace a vozovky. Dále 
v  souvislosti s  rekonstrukcí mostu u okálů starostka uvedla, že 
rekonstrukce mostu by měla být řešena mimo jiné v  rámci 
protipovodňových opatření tak, aby byl most dimenzován na 
povodňové stavy Šembery, a že před rozhodnutím o investici do 
jeho opravy by mělo být prověřeno, zda a v jakém rozsahu by mělo 
takové opatření být provedeno – předpoklad přípravy projektu 
protipovodňových opatření – r. 2016/17.



11POŘÍČANSKÝ POSEL 1/2016

odpočívají v  době volna mezi dopoledním a odpoledním 
vyučováním.

První počin spolku rodičů a přátel školy 

Díky spolku „Příliv“ jsme ve 
školní hale významně zkul-
turnili relaxační koutek. V  
koutku tráví přestávky mezi 
hodinami děti z  prvního stup-
ně. Koutek si ovšem užijí          
i starší spolužáci, kteří zde 

Lyžařský výcvik leden 2016
V  lednu jsme opět vyrazili na lyžařský výcvik do hor. 
Po deseti letech jsme udělali změnu a ubytovali se      v  
penzionu Kamenice v  Josefově dole. Zde nás čekal 
ochotný majitel hotelu se svou ženou a personálem. Po 
celou dobu se o nás pěkně starali a nad plán nám                
i pomáhali s  organizací výcviku. 
Zima byla, jako několik předcházejících let, skoupá na 
sníh. Původně jsme měli lyžovat na kopci za chatou, ale 
sněhové podmínky to nedovolily. Náhradní řešení, ale 
plnohodnotné, bylo ve ski areálu Lucifer na druhém 
konci Josefova dolu. Majitel vleku pro nás denně jezdil a 
vozil nás i na oběd. Svah byl krásně upravený a ve všední 
dny jsme zde byli skoro sami. 
A ještě jedno poděkování za počasí, ale komu? Snad 
svatému Petrovi?! Letos se nám opravdu vydařilo!!!

Rozvoj technických dovedností
O znovuzrození práce ve školních dílnách jsem vás již 
informoval. Dnes by se naši žáci rádi pochlubili 
některými svými výrobky.
Na začátku roku jsme začali  prací se  dřevem. Žáci se 
seznámili s  různými druhy pil a jejich použitím. Učili se 
dřevo opracovávat a zušlechťovat. Výsledkem byly 
pěkné cedulky u stromů v  našem školním arboretu.
Potom jsme začali vytvářet konstrukční úlohy. Žáci 
sedmé třídy vyráběli kladkostroj, použitelný při výuce 
fyziky. Tento výrobek ještě vyráběli podle modelu. 

Zatím nejtěžší úkol řešili žáci osmé třídy. Měli 
samostatně navrhnout a sestrojit laboratorní váhy. Hned 
od počátku vznikly dvě pracovní verze. Pracovně jsem je 
nazval a) přetahovaná – přes jednoduché kladky              
a houpačka – tedy klasické váhy.
Výrobky se nakonec povedly všem, ale největší radost 
mám z  toho, že tato práce naše děti baví.

Zápis do 1. třídy na školní rok 2016/2017
Dne 3. února 2016 proběhl v  Základní škole Poříčany 
zápis do 1. třídy. K  zápisu přišlo 49 budoucích prvňáčků. 
Pět rodičů požádalo o odklad školní docházky.
Zápis probíhal v  klidu a pohodě. Velmi se nám osvědčil 
objednávkový systém na webu školy. Rodiče s  dětmi 
přicházeli v  objednanou dobu a zbytečně nečekali.
Současná kapacita školy (v době vzniku toho příspěvku) 
je 270 dětí podle rejstříku škol. Do naplnění nám zbývá 
35 míst. Z  tohoto důvodu jsme zahájili kroky k  navýšení 
kapacity školy na 290 žáků. V  současné době je žádost 
odeslána na Krajskou hygienickou stanici Středočeského 
kraje. Po předběžném posouzení nic nebrání navýšení,  
rozhodnuto ale ještě není. 

Václav Pěnkava
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Vzpomínky na letní příměstský tábor 2015
Na teplé letní dny si sice budeme muset ještě nějakou chvilku 
počkat, ale vzpomínka na léto a příměstský tábor v  Poříčanech 
očima našich dětí  nás jistě trochu zahřeje.
V povídání o táboru 2015 „Z pohádky do pohádky aneb   s  
čerty nejsou žerty“ děti říkají, co se jim na táboře nejvíce líbilo.

V  pondělí jsme se rozdělili na týmy a seznámili se. Mně se 
líbilo, jak jsme byli na zámku Loučeň a ještě se mi líbilo, jak 
jsme stavěli stany a jak jsme opékali buřty.
                             Vojta  Lasák
První týden
Přišel jsem na tábor a rozdělili jsme se do týmů. Potom jsme si 
měli vybrat pohádku do týmů a nakreslit maskota. Pak jsme šli 
hrát hry. V  úterý jsme měli olympiádu trochu jinak. Ve středu 
jsme jeli na zámek Loučeň. Na Loučeni jsme procházeli různé 
labyrinty a bludiště. Dali jsme si svačinu a šli jsme si něco 
koupit. Pak jsme jeli domů.

Druhý týden
Ve středu jsme jeli do Dětenic. Byli jsme na prohlídce zámku a 
pivovaru. Zámkem nás provázela čarodějnice. Byli jsme ve 
zlatém salonku, tanečním salonku, v  loveckém salonku,         
v  dámském salonku a ještě v  několika saloncích. Pak jsme šli 
do pivovaru. V  pivovaru nás seznámili s  přísadami do piva. 
Jsou to chmel, slad, voda a kvasnice.
                  Dominik Hubálek

Na táboře jsme ve středu jeli na celodenní výlet. Nejdříve jsme 
šli na strašidelnou prohlídku zámku, kde nás provázela 
čarodějnice Žizelda. Dozvěděli jsme se, že za komunistů tam 
byl pasťák, ale potom se našel kupec, který to dal do pořádku    
a lidé mu začali říkat pan “O”. Čekala nás různá strašidla -  
Betynka , Bílá paní, strašidlo v  černém, čarodějnice Blažena   
a upír, před kterým jsme utíkali.  Betynka se zamilovala do 
našeho kamaráda. Potom jsme šli na prohlídku pivovaru, kde 
nás provázela Žizelda. A tento den jsme zakončili rytířskými 
souboji. Soutěžil Němec, Francouz, Polák a Čech, který 
nakonec vyhrál. Ve čtvrtek po ránu jsme ochutnávali, čichali   
a hmatali. Odpoledne jsme pekli perník. Ještě jsme šli na 
procházku. Večer jsme opékali buřty, hráli fotbal a vybiku. 
Přišla k  nám zpěvačka Sabina a zpívala. Ještě k  nám přišli 
koně, na kterých jsme se svezli. A na konec to nejlepší – 
bojovka, kde byli strašidla – čarodějnice, pirát, upírka, čert, 
kostra.
                                                                    Gabča Bašusová
Líbilo se mi spaní ve stanu, bojovka večer, zámek Loučeň, 
zámek Dětenice, jedení buřtů, fotbal a vybika. 
                                                                   Míša Kosmálová

V  úterý jsme se přivítali s  těmi, co přišli na tábor druhý týden 
jako třeba já. Potom jsem si udělala tričko a šla ven soutěžit. 
Získala jsem tři mince, ale neměla jsem kasičku, do které bych si 
mohla mince dát, takže jsem si jí ještě musela udělat. Potom jsme 
šli na snídani. Odpoledne proběhly nějaké hry na zahradě a pak 
jsme šli domů. Druhý den jsme jeli na celodenní výlet do 
Dětenic. Šli jsme do strašidelného hradu, kde nás provázela 
čarodějnice Žizelda. Jako prví strašidlo byla bláznivá Betynka, 
co se zamilovala do našeho kamaráda. Chtěla si ho vzít za muže, 
jenže měla mít svatbu až v  sobotu. Pak jsme šli po schodech 
nahoru do tanečního salonku, kde byl tygr, ale vycpaný, tak jsme 
se s  ním mohli vyfotit.  Najednou se nahoře na schodech 
objevila Bílá paní, tak jsme se jí šli rychle schovat, aby nám 
nevyškrábala oči. Šli jsme dál do místnosti, kde jsme se lekli 
čarodějnice, protože tam byla tma.  Potom jsme šli do největší 
místnosti, to byla bývalá tělocvična, protože zámek dříve sloužil 
jako internát. Tam nás vystrašilo černé strašidlo. Ještě jsme se šli 
podívat do pokoje, kde odpočívala Betynka. Nakonec jsme se šli 
podívat do modrého salonku, kde bylo poslední strašidlo a to byl 
upír. Začal nás honit a my před ním utíkali až k  východu. Pak 
jsme šli na prohlídku pivovaru, kde nás také provázela Žizelda. 
Odpoledne jsme ještě šli na rytířské turnaje, kde proti sobě 
soutěžili v  různých disciplínách čtyři rytíři, Čech, Němec, Polák 
a Francouz. Vyhrál Čech. Pak skončil turnaj a my se mohli za 
poplatek povozit na jejich koních. Potom jsme jeli domů. Ve 
čtvrtek jsme pekli perník, vyráběli svojí vlastní kuchařku           
a stavěli stany.
                                                                                       Áďa Petříková
Nejvíce se mi líbilo, jak jsme byli na Loučeni. A také, když jsme 
byli na prohlídce pivovaru.  Pak se mi líbilo stanování. Pak se mi 
líbilo, jak do místnosti v  zámku vletěla černá osoba a jak jsme 
byli na turnajích. Také se mi líbila bojovka, kde jsem se bála       
a  jak jsme hráli hry a fotbal. Na táboře se mi líbilo.
                                                                                    Emča Buřvalová  
V  pondělí jsme se rozdělili do týmů a seznámili se. V  úterý jsme 
soutěžili a hráli hry. Ve středu jsme jeli na zámek Loučeň.          
Ve čtvrtek jsme dělali košíčky a hledali Perníkovou chaloupku.  
V  pátek byly vodní radovánky a barvili jsme trička. Líbilo se mi, 
jak jsme jezdili na výlety, přespání, bojovka. Líbil se mi čert        
a upír. Pak jsme se vrátili k  ohni. Pak bylo dobrý, jak jsme stavěli 
stany. Pak jsme byli na hostině.
                                                                                       Vojta Vycpálek
Tábor byl dobrý. Ve středu jsme jezdili na hrady. Ve čtvrtek jsme 
stanovali a přijeli koně. I jsme opékali buřty. Nejlepší byla 
bojovka. Každý den jsme soutěžili. Vyráběli jsme různě věci. 
Moc se mi to líbilo. Přijedu zas příště. Dneska budeme mít 
hostinu. Moc se těším. A dostaneme odměny. Zámky se mi líbily. 
Zatím vyhrávám. Získal jsem moc korunek.
                                                                                         Tom Kubálek
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Rád se koupu v  bazéně. Rád jsem sportoval. Těšil jsem se na 
bojovku. Líbilo se mi v  Loučeni. Líbilo se mi v  Dětenicích. 
Líbilo se mi spaní ve stanech. Líbil se mi boj na koních. Líbilo 
se mi vaření perníku.
                                                            Matěj Zbořil
Líbilo se mi, jak jsme spali ve stanu a ještě bojovka a opékání 
buřtů. V  Loučni a Dětenicích se mi také líbilo a líbila se mi hra 
„Stromeček, domeček, hříbeček“. A líbilo se mi, jak jsme 
koukali na Zlatovlásku. Líbila se mi procházka, jak jsme hráli 
vybiku a líbilo se mi, jak jsme zpívali u ohně a paní hrála na 
kytaru.
                                                      Šimon Vavák 
Ve středu jsme byli na zámku. Tam jsme se byli podívat na 
kašnu a honil nás po schodech upír. Bílá paní se zamilovala do 
našeho kamaráda. V  úterý jsme se koupali. Včera jsme vařili 
perník. Večer jsme šli na bojovku. Šli jsme po stopách. 
Vyráběli jsme kasičku.
                                                                                   Áďa Burianová 
Byl jsem v  Loučeni na hradě. Jezdili jsme na koni. Závodili 
jsme a hráli hry. Byli jsme v  Dětenicích. Spali jsme tady. 
Rozdělili jsme se do družstev. Měli jsme cestu odvahy. Byli 
jsme v  pivovaru. Byli jsme Bystrozraký, Dlouhý a Tlustý. 
Dnes budeme mít hostinu. Šli jsme hledat Perníkovou 
chaloupku. Tábor se mi líbil. Opékali jsme buřty. Dostali jsme 
penízky s  čerty.
                                                                                Eda Kobau 
Byla jsem v  Loučeni. Spala jsem ve stanu. Kreslila jsem si 
triko. Kreslili jsme erb. Hráli jsme vybíjenou. Luštili jsme 
otázky.  Koupali jsme se v  bazénu. Byla jsem v  Dětenicích. 
Hráli jsme hru „Stromeček, domeček, hříbeček“.  
                                                     Kája Čepeláková 
V  Loučni to bylo dobrý. Poznali jsme, jakou barvu měl Čínský 

drak. Poznali jsme strašidla. Moc se mi líbila bojovka. Dělali 
jsme trička. Zpívali jsme u ohně. Spali ve stanu. Vyráběli 
kasičky. Hrajeme různé hry a vyrábíme.
                                                     Majda Frenclová 
Letos, pro děti školou povinné, chystáme již 6. ročník 
příměstského tábora. Tentokrát se děti mohou těšit na „Country 
léto“ se spoustou zábavy  her a dobrodružství. 
                                                Eva Petříková 
                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                        
  

YOGA & PILATES
POŘÍČANY

PO   17 – 17:45       KIDS YOGA (děti 5 – 12), v AJ

PO   18 – 19h          YOGA (starší děti, ženy – muži)

PO   19:15 – 20:15  YOGA (ženy - muži)

ČT   19:15 – 20:15  PILATES (ženy – muži)

KDE: v MŠ Poříčany

REZERVACE není, vlastní podložku

CENA: 90,-/800,-, kids 60,-/500,-

Lekce zlepšují fyzickou i psychickou kondici, zpevnují a protahují tělo i myšlení.
Důraz na správné dýchání a stabilizaci centra těla. 

Pomáhají při problémech spojených s trávením, bolestech zad, hlavy, 
kloubů a jsou zakončeny hloubkovou RELAXACÍ vleže na zádech.

 Martina Šašková 
 Martina Yogalates@facebook

 tel.: 773 277 364
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SDH Poříčany

Rozlosování přípravka jaro 2016

starší přípravka mladší přípravka

Pondělí 11.4. 17:00 Přerov V Středa 20.4. 17:00 Kostomlaty D

Pondělí 18.4. 17:00 Semice D Středa 27.4. 17:00 Bohemia Pdy B V

Pondělí 25.4. 17:00 St.Lysá V Středa 4.5. 17:00 Milovice B D

Pondělí 2.5. 17:00 Stratov D Středa 11.5. 17:00 Pátek V

Pondělí 9.5. VOLNO Středa 18.5. 17:00 Všejany D

Pondělí 16.5. 17:00 Lysá D Středa 25.5. 17:00 Třebestovice D

Pondělí 23.5. 17:00 AFK Nymburk V Středa 1.6. 17:00 Stratov V

Pondělí 30.5. 17:00 Milovice D Středa 8.6. 17:00 Straky B D

Pondělí 6.6. 17:00 Straky B V Středa 15.6. VOLNO

A -I.A třída B - IV.třída Žáci- I.A třída

SO 12.3. 14:30 Horky V

NE 13.3.

SO 19.3.

NE 20.3. 15:00 Libice D

SO 26.3. 15:00 Doksy V

NE 27.3. 15:00 Bříství D 10:00 Jesenice D

SO 2.4. 16:30 Slovan Pdy B V 14:30 Kutná Hora V

NE 3.4. 16:30 Čelákovice D

SO 9.4.

NE 10.4. 16:30 Velim V 16:30 Hradišťko D 10:00 Radošovice D

SO 16.4. 17:00 Tatce V

NE 17.4. 17:00 Dobrovice B D 10:00 Nespeky D

SO 23.4. 10:00 Votice V

NE 24.4. 17:00 Jedomělice V 17:00 Milčice D

SO 30.4.

NE 1.5. 17:00 Brandýs D 17:00 Hořátev V VOLNO

SO 7.5. 17:00 Pšovka Mělník V

NE 8.5. 17:00 Opolany D 10:00 Uhl.Janovice V

SO 14.5.

NE 15.5. 17:00 Radim D 17:00 Odřepsy V 10:00 Český Brod D

SO 21.5. 17:00 Luštěnice V

NE 22.5. 17:00 Křečkov B D 10:00 Pečky V

SO 28.5. 17:00 Třebestovice V

NE 29.5. 17:00 Klecany D 10:00 Vrdy D

SO 4.6. 17:00 Dlouhá Lhota V 10:00 Jestř.Lhota V

NE 5.6. 17:00 Kovanice B D

SO 11.6.

NE 12.6. 17:00 Slaný D 17:00 Drahelice V

SO 18.6. 17:00 Červ.Pečky V

NE 19.6. 17:00 Libice B D

SK Poříčany

Tak jsme se konečně dočkali. Jarní část sezóny 
2015/2016 je tady.

A mužstvo je po čtyřech odehraných zápasech na 
krásném druhém místě v krajské soutěži I. A třídy skupina 
B. Dosud sehrané zápasy mají skóre Poříčany – Horky 
1:5, Poříčany – Libice 5:1, Poříčany – Doksy 1:0, 
Poříčany – Čelákovice 1:0. Po náročné zimní přípravě 
došlo v kádru k některým změnám, odešli Gabriel a 
Šusta, přišli brankář Krch ( Poděbrady), Teslík (Kolín), 
Marek (Č. Pečky), Doležal (Zápy) a Volavka (Plaňany).

B mužstvo odehrálo dva zápasy, oba bohužel prohrálo, 
Bříství 0:2 a Slovan Poděbrady 0:1. Není ale všem dnům 
konec.

Žáci v krajské soutěži I. A třídě mají také za sebou dva 
zápasy. Doma prohráli s první Jesenicí 0:4, zápas v Kutné 
Hoře ale zvládli na výbornou,  a vítězství 2:1 je odměnou 
jak pro hráče, tak pro trenéry a rodiče.

Starší přípravka začíná 11. 4. a mladší 20.4. Oběma 
mužstvům se na podzim dařilo. Starší je na druhém místě 
a mladší na prvním místě. Tréninky přípravek jsou středa 
a pátek od 17 hodin.
                                                                Jaroslav Hampl

SK Poříčany pořádá 3. ročník nohejbalového turnaje 
trojic na UMT

sobota 2. července
přihlášky a startovné – klubovna SK

Poříčanský rybářský spolek PRS
oznamuje, že tradiční rybářské závody v rámci 
dětského dne letos nebudou - jsou přesunuty        
na červe-nec, a když klapne počasí dáme 24 hod    
i s opékáním buřtů a přespáním. 
                                                    Jaroslav  Hampl

                                                                                                                                                     

 P
 R
 S

oříčanský 

ybářský 

polek

revír Poříčany koupaliště
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Program 
17:00 - 22:00 Otevření kostela
Možnost navštívit kostel, posedět     
a relaxovat v krásném areálu 
kostela. 
18:00 Pohádka z budíku
Pohádka o dvou bratrech – 
Pospícháčkovi a Loudáčkovi, kteří 
se vydali na dobrodružnou cestu za 

Novinky z Pošembeří
Den Země na Klepci 10, 16. dubna 2016 
Vážení přátelé, milí čtenáři. Den Země na Klepci           
se chystá oslavit již 10. výročí svého trvání. Po deset let    
se pokouší prohlubovat vztahy mezi našimi obcemi, 
školami, spolky a organizacemi. Stejně tak hledá nové 
možnosti ke spolupráci, zapojení mládeže a k prezentaci 
domácích produktů. Stanové městečko našich obcí          
a spolků na Klepci není jen nevšedním veletrhem, kde se 
veřejnost seznamuje s širokou škálou produktů vlastní 
tvořivosti. Nabízí také prezentaci nových projektů           
a chystané volnočasové aktivity našich spolků. Tato 
regionální kulturní akce se díky společnému úsilí stala 
pojmem a může se tak hrdě hlásit k rodinnému stříbru 
tradic na Českobrodsku. I letos chceme v tradici 
setkávání se na Klepci pokračovat. 17. února se 
uskutečnila v Přišimasech první schůzka organizátorů      
z řad zástupců obcí, spolků a organizací, kteří začali 
připravovat náplň letošního dění. Termín konání akce 
plánujeme na sobotu 16. dubna 2016 od 14 hodin.           
V programu se můžete těšit na formaci vlajkonošů            
s představením symbolů zúčastněných obcí, u příležitosti 
10. výročí pokřtíme zbrusu novou publikaci „Klepec – 
vrch na Kolínsku“ a dětská pěvecká a taneční vystoupení 
dětí z místních mateřských škol nesmí chybět.                
V doprovodném programu Vás zveme do stanového 
městečka nejen na prodejní výstavu koláčů, vín, květin    
a upomínkových předmětů, můžete se zde i seznámit       
s projekty našich spolků, nebo si vyrazit pamětní groš      
a zúčastnit se rytmického bubnování. Pro děti chystáme 
dílničky a Divadélko v Jurtě. Jste srdečně zváni, přijďte si 
to s námi na Klepci užít! I Vy se můžete zapojit a oslavit     
s námi výročí Dne Země. Máte-li zájem se zapojit             
a přiložit ruku ke společnému dílu, kontaktujte prosím 
koordinátory, domluvíme podrobnosti a rádi Vás 
přijmeme do řad organizátorů. Společně můžeme na 
Klepci představit veřejnosti i Vaši zajímavou činnost 
nebo produkty ve stanovém městečku. Pořadatel: obec 
Přišimasy (Veronika Kuchařová) ou@prisimasy.cz

Časem, aby se ho zeptali, jak to s ním vlastně je.
19:00 Krajinou čertovy brázdy
Povídání o Sv. Prokopovi a kraji Čertovy brázdy s autory 
knihy Otomarem Dvořákem a Marií Holečkovou
20:30 Koncert pro varhany a trubku
Varhany: Marie Samková, trubka: Devanil Santos.

Díky dětem má akce 
„Ukliďme Pošembeří“ nové 
logo!
Region Pošembeří organizuje každý 
rok dobrovolnickou akci zaměřenou 
na úklid odpadků z volné přírody. 
Samozřejmou snahou je akci stále 
zviditelňovat a vtáhnout do ní více 
lidí. Také proto Pošembeří letos 
uspořádalo s  podporou

 Středočeského kraje výtvarnou soutěž pro děti s  cílem 
vytvořit logo této akce. 
Do soutěže se zapojilo 17 mateřských a základních škol z  
regionu a celkem bylo zasláno 319 výtvarných návrhů, 
které byly hodnoceny v  5 soutěžních kategoriích.
Absolutním vítězem se stala Mateřská škola v  Liblicích, 
která získala ocenění rovnou ve třech kategoriích a jeden 
z  jejích návrhů byl použit jako nové logo pro akci 

„Ukliďme Pošembeří 2016“
Soutěže se zúčastnila i žáci ZŠ a MŠ Poříčany. Zuzana 
Šinková z 5. B se umístila v kategorii jednotlivci 1. st. 
ZŠ na druhém místě a Klára Čermáková z  6. třídy se 
umístila v kategorii jednotlivci 2. st. ZŠ na třetím místě. 

Klára ČermákováZuzana Šinková

Barbora Vlasáková
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Koutek pro nejmenší . . . . .

najděte 12 rozdílů

Aleš Kadeřábek


